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Honorables concejales 
 
Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha: jueves 16 de febrero de 2023 a las 9:00 A.M.  
             
 Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal Edward 

Aníbal Arias Rubio y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 2019 Reglamento 

Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del Acuerdo 865 de 2022, 

comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión plenaria ordinaria que se llevará a 

cabo en la fecha, hora señalada, con el siguiente tema: 

 

Continuación segundo debate a los siguientes proyectos de Acuerdo:  

 

PROYECTO DE ACUERDO  273 DE 2022 “POR MEDIO DEL CUAL SE SUPRIME LA PLANTA 
DE EMPLEOS DE LA AUDITORÍA FISCAL ANTE LA CONTRALORÍA DE BOGOTÁ D.C. Y SE 
DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autor: Andrés Castro Franco, Contralor de Bogotá D.C. 
 
Ponentes: Honorables concejales Samuel Benjamín Arrieta Buelvas (Coordinador), Fabián 
Andrés Puentes Sierra y Nelson Enrique Cubides Salazar. 
 
Invitados: Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda; Nidia Rocío Vargas, 
Directora General del Departamento Administrativo del Servicio Civil Distrital; William Libardo 
Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de 
Bogotá. 
 
PROYECTO DE ACUERDO  106 DE 2022 “POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN 
LINEAMIENTOS GENERALES PARA LA PROMOCIÓN Y EL FORTALECIMIENTO DEL 
ACCESO AL PRIMER EMPLEO EN EL DISTRITO CAPITAL Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Julián David Rodríguez Sastoque (Coautores) Honorables concejales 
Gloria Elsy Díaz Martínez, Libardo Asprilla Lara, César Alfonso García Vargas, Juan Felipe Grillo 
Carrasco. 
 
Ponentes: Honorables concejales Gloria Elsy Díaz Martínez (Coordinador) y  César Alfonso 
García Vargas. 
 
Invitados: Alfredo Bateman Serrano, Secretaria Distrital de Desarrollo Económico; Margarita 
Barraquer Sourdis, Secretaria Distrital de Integración Social; Edna Cristina Bonilla Seba, Secretaria 
de Educación del Distrito; María Mercedes Jaramillo Garcés, Secretaria Distrital de Planeación; 
Juan Mauricio Ramírez Cortes, Secretaria Distrital de Hacienda; Jorge Eduardo Londoño Ulloa, 
Director General del SENA; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; 
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Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; 
Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá. 
 
PROYECTO DE ACUERDO  134 DE 2022 “POR MEDIO DEL CUAL SE CREAN LINEAMIENTOS 
PARA LA ATENCIÓN INTEGRAL A  VÍCTIMAS DE PRESUNTOS CASOS DE ABUSO DE 
AUTORIDAD POR PARTE DE LA FUERZA PÚBLICA EN BOGOTÁ D.C., EN EL MARCO DE 
LA PROTESTA SOCIAL Y DEMÁS EVENTUALIDADES” 
 
Autores: Honorables concejales Ana Teresa Bernal Montañez, Carlos Alberto Carrillo Arenas, Luis 
Carlos Leal Angarita, Heidy Lorena Sánchez Barreto, Susana Muhamad González, Diego Andrés 
Cancino Martínez. (Coautores) Honorables concejales María Fernanda Rojas Mantilla, Juan 
Javier Baena Merlano, Celio Nieves Herrera, María Victoria Vargas Silva. 
 
Ponentes: Honorables concejales Julián Espinosa Ortiz (Coordinador) y Juan Javier Baena 
Merlano. 
 
Invitados:  Felipe Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; Oscar Antonio Gómez Heredia; 
Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y Justicia; Diego Fernando Peña Castillo, Alto 
Consejero Distrital para los Derechos de las Víctimas, la Paz y la Reconciliación; Margarita 
Barraquer Sourdis; Secretaria Distrital de Integración Social; Edna Cristina Bonilla Seba, Secretaria 
de Educación del Distrito; Diana Rodríguez Franco, Secretaria Distrital de la Mujer; Carlos 
Fernando Triana, Brigadier General de la Policía Metropolitana de Bogotá; William Libardo 
Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de 
Bogotá. 
 
PROYECTO DE ACUERDO   444 DE 2022 “POR EL CUAL SE ESTABLECEN LINEAMIENTOS 
PARA FORTALECER EL CONTROL, SEGUIMIENTO Y VERIFICACIÓN DE LOS PROYECTOS 
DE ACUERDO PRESENTADOS AL CONCEJO DE BOGOTÁ POR LA MESA DISTRITAL DE 
CABILDANTES ESTUDIANTILES, SE MODIFICA EL ACUERDO 597 DE 2015 Y SE DICTAN 
OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autores: Honorables concejales Julián David Rodríguez Sastoque, María Fernanda Rojas Mantilla 
CABILDANTES ESTUDIANTILES AUTORES: María Alejandra Hernández Coronado, Laura 
Daniela Ramírez Garzón. (Coautores) Vanessa Bustamante, Juliana Andrea Aguilar Palacios, 
Sergio Alejandro Camargo Benavides, Japhet Eliud Guevara Torres, Angie Paola Puerto Vela, 
María Alejandra Bustos Londoño, José Ángel Angarita Granados, Juan David Mejía Santa Cruz. 
 
(Coautores concejales) Honorables concejales Nelson Enrique Cubides Salazar, Andrés Darío 
Onzaga Niño, Samir José Abisambra Vesga, Edward Aníbal Arias Rubio, María Clara Name 
Ramírez, Samuel Benjamín Arrieta Buelvas, Fabián Andrés Puentes Sierra, Álvaro José Argote 
Muñoz, Álvaro Acevedo Leguizamón, Ati Quigua Izquierdo, José del Carmen Cuesta Novoa, Diego 
Guillermo Laserna Arias, Martín Rivera Álzate, Lucía Bastidas Ubate. 
 
Ponentes: Honorables concejales Álvaro Acevedo Leguizamón (Coordinador) y Óscar Jaime 
Ramírez Vahos.  
 
Invitados: Edna Cristina Bonilla Seba, Secretaria de Educación del Distrito, William Libardo 
Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de 
Bogotá. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 516 DE 2022 “POR EL CUAL SE ESTABLECEN LOS 
LINEAMIENTOS DEL PROGRAMA DE BRIGADAS MEDICO VETERINARIAS PARA GATOS Y 
PERROS EN ESTADO DE ABANDONO, EN CALLE Y DE LOS HOGARES DE ESTRATOS 1,2 
Y 3 DE BOGOTÁ” 
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Autora: Honorable concejala Diana Marcela Diago Guaqueta (Coautores) Honorables concejales. 
Humberto Rafael Amín Martelo, María Fernanda Rojas Mantilla, Jorge Luis Colmenares Escobar. 
 
Ponentes: Honorables concejales Lucía Bastidas Ubate (Coordinadora) y Ana Teresa Bernal 
Montañez. 
 
Invitados: Adriana Estrada Estrada, Directora General del Instituto Distrital de Protección y 
Bienestar Animal (IDPYBA) William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; 
Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; 
Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá. 

 
Atentamente,  
  
 
 
DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Secretario General de Organismo de Control  
 
Elaboró:  Omar Bohórquez 
 


